



Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και ο Κυριάκος Μητσοτάκης έδωσαν το «παρών» στην παρουσίαση του βιβλίου του Γ. Παγουλάτου. Στη φωτογραφία, δίπλα από τον πρόεδρο της ΝΔ ο συγγραφέας Χρ. Χωμενίδης

Παρεμβάσεις με αφορμή «Το νησί που φεύγει»

«Το νησί που φεύγει» αποτέλεσε το έναυσμα για την κατάθεση απόψεων αλλά και πεδίο παρεμβάσεων αναφορικά με την κρίση και την πολιτική για την αντιμετώπισή της στη σημερινή συγκυρία από τον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Ευάγγελο Βενιζέλο. Την πεποίθηση ότι «αυτά που μας ενώνουν είναι περισσότερα από αυτά που μας χωρίζουν» εξέφρασε ο πρόεδρος της ΝΔ. «Κάτι που έγινε ιδιαίτερα έντονο το δεύτερο εξάμηνο του 2015. Υπάρχουν κοινές πεποιθήσεις απέναντι στην κρίση και ότι στεκόμαστε απέναντι στον λαϊκισμό και τον τυχοδιωκτισμό. Και επειδή ίσως κάποιοι πουν για τα περί διαίρεσών του περσινού δημοψηφίσματος, έρχομαι να πω να αφήσουμε πίσω αυτές τις διαίρεσεις». Ο Κυρ. Μητσοτάκης επισήμανε ότι «τώρα είναι η ώρα να δουλέψουμε», ενώ χαρακτήρισε απαραίτητη «τη συστράτευση των πολιτικών δυνάμεων που είναι απέναντι στον τυχοδιωκτισμό της σημερινής κυβέρνησης». «Όσο καθυστερού-



Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και συγγραφέας του βιβλίου «Το νησί που φεύγει 121+1 κείμενα για την ελληνική κρίση», Γ. Παγουλάτος

με τόσο τρόπο τις σάρκες του τόπου», δήλωσε ο Ευ. Βενιζέλος, ενώ από την πλευρά του σημείωσε ότι «θα στενοχωρήσει τον Κυριάκο», αναφέροντας: «Δεν μπορεί να θέλουμε μόνο μια αυτοδύναμη κυβέρνηση. Πρέπει να υπάρχουν θεσμικές εγγυήσεις συμμετοχής και αυτό αφορά και τον πτημένο ΣΥΡΙΖΑ. Το σύνολο των ευρωπαϊκών δυνάμεων πρέπει να ενωθεί για να ενεργοποιήσει την κοινωνία και δεν είναι πρωτίστως πολιτικό, αλλά οικονομικό. Να είμαστε συγκεκριμένοι και αυστηροί με τον εαυτό μας και με τους άλλους». Ο καθηγητής και συγγραφέας

Γιώργος Παγουλάτος υπογράμμισε ότι η πρόκληση είναι «να συνοψίσουμε τον τρόπο που έγινε η κρίση», ενώ συμπλήρωσε: «Τον άνθρωπο δεν πρέπει να τον ταΐζεις με ψέματα, δημαγωγίες και μισαλλοδοξία. Ο λαϊκισμός είναι ένα τέρας που θα σε καταπεί». Η εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου του Γιώργου Παγουλάτου, με τίτλο «Το νησί που φεύγει 121+1 κείμενα για την ελληνική κρίση», πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο αμφιθέατρο του 9.84 στην Τεχνόπολη, με ακροατήριο στελέχη και βουλευτές των κομμάτων της αντιπολίτευσης.